SIMULADO 01

D2 QUESTAO 01

2 desenho abaixo representa um solido.

Uma possivel planificacdo desse sdlido &

(A) ©)
{C) (D)
D34 QUESTAO 02

Lucas comprou 3 canetas e 2 lapls pagando
R 7.20. Danilo comprou 2 canetas e 1 lapis
pagando R 4,40, O sistema de equacdes do 1°
grau que melhor represénta a situa¢do é

) Ix+2y =720 5 3x =2y =720
2%+ y =440 {2: -y =440

X+ Yy =360 Ix+y=T20
C D
o {u-y-rm {x+y-4.4lﬂ'

D28 QUESTAO 03

Distribuimos 120 cademos entre as 20 crian¢as
da 1* série de uma escola. O namerc de
CAdemos que cada crianga recebeu comespondg
a que porcentagem do total de cademos?

(A) 5%
(B} 10%
[c) 15%
(D) 20%
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Observe as figuras:
José Pedrinha

H D

Pedrinho € José fizeram uma aposta para ver
quem comia mais pedagos de pizza. Pediam
duas pizzas de igual tamanho.

Pedrinho dividiu a sua em oito pedacos iguais e
comeu seis; José dividiu a sua em doze pedagos
iguals e comeu nove. Entdo,

(A} Pedrinho e José comeram a mesma

fquantidade de pizza

(B} José comeu o dobro do que Pedrinho
COMeL.

(C) Pedrinho comeu o tmplo do que José
COMEL.

(D) José comeu a metade do que Pedrinho
comew,

e QUESTAO 05 s

Pedro e Jodo jogaram uma partida de bolinhas
de gude. No final, Jodo linha 20 bolinhas, que
comespondiam a 8 bolinhas a mais que Pedro.
Jodo e Pedro tinham juntos

(A) 28 bolinhas,
(B) 32 bolinhas,
(C) 40 bolinhas.
(D) 48 bolinhas.
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Observe as figuras abaixo,

uwadrado
retangulo .

Considerandd essas iguras,

(A} o035 dnguios do retdnguio & do quadrado sio
diferentes

(B} somenie o quadrado € um quadrildtens.

(iC) o retdnguio e o quadrado 530
quadrilitenos.

(D) o retanguio tem todos oS lados com a
mesma medida.
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& tabela ao lado Dia Temparatura rl
mosira as R Taa 5 a
temperaturas e 0 i
minimas registradas T feira =T sl
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Qual ¢ o grafico que representa a variagdo da 2 desenho de um colégio foi feito na seguinte
temperatura minima nessa cidade, nessa escala: cada 4cm equivalem a Sm.

semana? A representaqdo ficou com 10cm de altura, Qual

‘ € a allura real, em melros, do colégio?

I:_A} i tT'\.-::';h J- i L] {A} zlﬂ

; B) 12,5
&l 1 (C) 500
ol (D) 1250
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Observe a figura
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Quais as coordenadas de A, Be C,
respectivamente, no grafico?

o & \sso fom DM (A) (1.4), (56) e (4.2)

(B) (4.1), (6,5) e (2.4)

=k (C) (3.6), (1.4) e (4.2)

(D) (6,5), (4,1) e (24)
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Dada a expressao. X =

Sendoa=1, b=-Fec=10, o valor numénco de
Xeé

(A} -5.
(B) -2
<y 2
o 5



